

Aficio

nashuatec

MP 305+SP MP 305+SPF

A4 Multifunkčné čiernobiele zariadenie

Kopírka Tlačiareň Skener Fax



Velkosť
papieru

A4 A3

MP 305+SP
MP 305+SPF

30
ppm B/W

Kompaktné A4 čiernobiele multifunkčné zariadenie s podporou formátu A3

Zariadenia MP 305+SP/MP C305+SPF sú elegantné, kompaktné A4 čiernobiele multifunkčné zariadenia so schopnosťou tlačiť na formát A3. Zariadenia sú ideálne pre malé a stredne veľké kancelárie. S veľkou škálou funkcií, ako Smart operation panel, získate všetky výhody A4 multifunkčného zariadenia s možnosťou tlače A3 formátu. S rýchlosťou tlače 30 strán za minútu sú tieto zariadenia univerzálne a s veľmi tichou prevádzkou ideálne, ak hľadáte lacné tlačové A3 zariadenie s rozmermi zariadenia A4.

- Malé rozmery - zmestia sa do každej kancelárie
- Kompaktné inteligentné A4 multifunkčné zariadenie s možnosťou tlače A3 pomocou ručného podávača
- Jednotné užívateľské rozhranie a jednoduchá prevádzka s intuitívnym 10,1 palcovým dotykovým panelom
- Veľmi tichá prevádzka
- ALL-IN-ONE riešenie pre Vás



Všetko čo potrebujete pre Váš biznis aj s bonusom vo formáte A3

Ked' A4 nestačí.

Tieto multifunkčné zariadenia sú ideálne pre malé až stredne veľké podniky.

Kompletná ponuka tlačových možností - vrátane možnosti tlače A3 nájdete v zariadení veľkosti formátu A4 tlačiarnie. Tým pádom môžete mať toto zariadenie umiestnené v rohu, alebo na stole v kancelárii a jediné čoho si budete všimáť sú jeho úžasné schopnosti.



Zariadenie by malo byť vidieť, nie počuť.

Ak máte obavy ohľadom veľkosti zariadenia, možno budete mať obavy aj z dopadu hlučnosti zariadenia na Vašich spolupracovníkov v kancelárii.

Obe tieto multifunkčné zariadenia majú veľmi tichú prevádzku vďaka jedinečnej technológii, takže ich môžete umiestniť takmer kamkoľvek na pracovisku bez narušenia jeho produktivity.



Väčší panel. Väčšie možnosti.

10.1 palcový inteligentný ovládací panel ponúka obsluhu zariadenia na „dotyk“ takže všetky potrebné funkcie máte vždy po ruke.

K rozšíreným softvérovým funkciám patrí integrácia s Vaším workflow vrátane programov Streamline NX, GlobalScan NX a RICOH Scan CX - ich jednoduché použitie a prispôbenie si domovskej stránky pre Vás znamená, že každý zamestnanec má k dispozícii pre efektívne využívanie všetky dostupné funkcie.



Zavádzanie nových intuitívnych, užívateľských rozhraní.

MP 305+ je prvým modelom, ktorý predstavuje nové intuitívne užívateľské rozhranie, ktoré zmení spôsob, akým komunikujeme s našimi zariadeniami.

Nielenže je užívateľské rozhranie intuitívne a ľahko použiteľné ale vďaka novej štruktúre robí faxové funkcie, tlač, kopírovanie a skenovanie bezproblémovými a jednoduchšími.

